
Holiday Club Golf ry     Pöytäkirja 

Kevätkokous 2023 

Aika:   Keskiviikko 19.4-23 klo 18.00 

Paikka:  Holiday Club Saimaa kokoustila, Rauhanrinne 1 Rauha 

 

1. Hallituksen puheenjohtaja Antti Mustakallio avasi kokouksen 
2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Kari Stenberg, sihteeriksi tj Markku Hietanen ja 

ääntenlaskijoiksi sekä pöytäkirjan tarkastajiksi Esko Wirpi ja Seppo Heiskari 
3. Todettiin paikalla olevaksi 18 jäsentä joilla kaikilla on kokouksessa äänioikeus (liite 1) 
4. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
5. Vahvistettiin hallituksen tekemä toimintakertomus (liite 2) ja tilinpäätös (liite 3). 

Pyydetään jatkossa tilintarkastajalta allekirjoitettu lausunto tilintarkastuksesta ja tili- 
ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle 

6. Myönnettiin tili- ja vastuuvapaus hallitukselle 
7. Päätettiin siirtää taseen mukainen tulos yhdistyksen voitto- ja tappiotilille 
8. Juha Matikka käytti puheenvuoron jossa hän ehdotti että seuran mestaruuskilpailut 

olisivat jatkossa vain kotiseuran jäsenille. Pertti Tamminen teki vastaehdotuksen 
jossa hän ehdotti että seuran mestaruuskilpailut olisivat jatkossa kaikille seuran 
jäsenille. Asia meni äänestykseen ja Matikan ehdotus voitti äänin 11-6. Päätettiin 
että seuran mestaruuskisat ovat jatkossa vain kotiseuran jäsenille. 

9. Erkki Kurvi käytti puheenvuoron jossa hän ehdotti kentän ajanvarauksen hintojen 
muokkaamista aikaperusteiseksi. Päätettiin että toiminnanjohtaja vie tietoa 
ehdotuksesta kentän omistajalle esityksen mukaan 

10. Toiminnanjohtaja Markku Hietanen esitteli kokousväelle Kuusamogolfin jäsenten 
siirtymisen Holiday Club Golf ry:n jäseniksi. Hietanen esitteli käytännön muutokset ja 
rahan jaon seurassa. Asiasta on aiempi hallituksen päätös. Hietanen esitteli myös 
19.4 avatut seuran uudet nettisivut. Lisäksi kokousväelle kerrottiin yhteistyöstä 
Viipurin Golfin kanssa, seuran uudesta logosta ja kenttämestarin terveiset 

11. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.25 
 

___________________________                 ___________________________ 

Kari Stenberg        Markku Hietanen 

Kokouksen puheenjohtaja      Kokouksen sihteeri 

 

__________________________               ___________________________ 

Esko Wirpi       Seppo Heiskari 

Pöytäkirjan tarkastaja                 Pöytäkirjan tarkastaja 



 


